il

Festing A (4 stk.) Mkv. 1:10
4 stk. M16/540 snitteinar i gegnum beedi
limtré og utvegg

4 stk. M16/190 boltar i utvegg (an limtrés).

Festing D og D1 (D1 er spegilmynd af D)(1.stk af hvorri.)
Mkv. 1:10
2 stk. M16/280 Shittteinar i gegnum limtré og i Utvegg
2 stk. M16/190 boltar i innvegg..
-Limdir i vegg med UPat UKA 3

Festing F (1 stk.) Mkv. 1:10
3 stk. M16/250 boltar i gegnum
maenisbita (185x800).

Festing G (4stk) Mkv. 1:10
2 stk. M16/220 i gegnum

"Limdir | vegg me6 UPat UKA 3 2 stk M ? 61120 33?3'2%%1??523’:3& limtrésbita limtrésbita >T Sampykkt pann
eda sambeerilegu steypulimi ' .
2 stk. M16/220 i gegnum limtrésbita w>- (9 NOV, 2007
120 ~inn | Hafnarfiréi
= ingfulltrainn  Harm
¥ 120 * A+ A *_____szo Hm szo 60 | 60 Bfglg%?ggjrlbjartur Hallddrsson
60 | 60 | 60 | 60 |, , 160 80 |, 60 B0 |, , 160 60 |, NN .
o
NN AN Ne D Q| .
N §v \x} S g N \&\ Fasad Gr plétu og i N é} SKYRINGAR
- ') = o sodid saman a=3 I 4mm 3 CY ..
% Fasad dr piotu forf & T % Fased ir piotu og § y " kverksuta o * ALLAR SERUTBUNAR FESTINGAR SKULU VERA
:=3 0g s06i8 saman eé . > | Fasad ur plétu og IS o 4mm HEITGALVANHUBDAPAR.
8| 2 =8 e [=2] S [=2] 808i8 saman a=3 n// | kverksuda
< < ,
N A A 4mmlaverisuta Blg| | 1 NeB brin imirés ALLIR BOLTAR SKULU VERA HEITGALVANHUDABIR 0G
4mm kverksuba © amm o] 4mm kverksuda © 4om o N A - /— flattar vi8 pessa brin AD GADUM 8.8 EDA HERRI.
N e} / ¢ - kverksuda 2 / kverksuda 2 <oy
18 GG [ > BOLTAR,SKRUFUR OG NAGLAR SEU HEITGALVANISERUD.
N 185 - — UNDIR ALLA BOLTAHAUSA OG RAR SEM LIGGJA AD TRE
(a— P SKAL SETJA SKIFUR MED PVERMAL 3xd OG PYKKTINA
£ - 0,3xd. (d = PVERMAL BOLTA).
VEGGREIMAR SKULU LEGGJAST A TIORUPAPPA OG
BOLTAST NIDUR MED M12x185 MURBOLTUM MED
. : 600mm MILLIBILI, EN FESTINGAR SKULU PO ALDREI
Festing E (1 stk.) Mkv. 1:10 VERA FJZER ENDA REIMAR EN 150mm.
6 stk. M16/190 boltar i utvegg.
-Limdir i vegg med UPat UKA 3
eda sambeerilegu steypulimi
3 stk. M16/250 i gegnum limtrésbita amm
Festing B (4 stk.) Mkv. 1:10 ,7 kverksuda
4 stk. M16/250 boltar i gegnum 200, e, 200 /— Ki8-1=1000
meenisbita (185x800). " oo 100 100 . 100 o 100 1 TIMBUR
2 stk. M16/220 i gegnum limtrésbita A Y e e A
NI | TIMBUR SKAL VERA AF STYRKLEIKA K18 EDA HAERRI
g LIMTRE SKAL VERA AF STYRKLEIKA L-40
p0 oy 162 ), 120 220 o~ § © 3 TIMBUR/LIMTRE SEM STEYPIST AD SKAL VERA
60 160 60 | 60 60, 160 ® > GAGNVARID MED C-TOX EDA SAMBARILEGU.
4 A7 +— 7 o ——— K16 - L=1200 K16 - L=1200
RN - S N N =10 Y 4 SUDBUR
[=]
4 E’ IE] = o) .
- Fasad ir pltu inni  —|< 3\ 3| 8L o o Fasad dr plétu inni Fasad ur plotu inni gUBUEFNEI BSKAL UPPFYLLA KROFUR
~ %& D | ské og sodié saman 2 NS sko og sodi8 saman — ské og so8i saman S 317.1 EPA SAMBZARILEGRA STADLA
3 9,;, / / a=3 2 =8 8 / / a=5 / a=5
°le i - / f SUDUVINNA SKAL FRAMKV/EMD AF
} | o vorcude N 6mm kverksuda o SUDUMONNUM SEM HAFA
- 4mm kverksuda
gﬁ* o / /o o | / / | emm kverksua HAEFNISPROF SAMKV. [ST EN 287-1
- N
U : e “F o o VI 20% STIKKPRUFU NAI SUDAN MINNST
185 = 8 KARAKTER C. SAMKV/EMT STABLI DS/EN 25817
N N
PVERMAL SUDA SKAL EKKI VERA MINNI EN PVERMAL

STANGA OG FESTINGA.
FASA SKAL STANGIR OG FESTINGAR A FLATSTALI
TIL AP NA MEIRI SUBU

PAKEININGAR

~ < 4/_—\_ T
-I=1I)
6mm kverksuda 2 6mm kverksua 220

Festing L og L1 (L1 er spegilmynd af L) (1 stk. af hvorri)

Festing K (1 stk.) Mkv. 1:10 Mkv. 1:10 ]
Festing H (54 stk.) Mkv. 1:5 3 stk. M16/250 boltar | gegnum 2 stk. M16/120 bordabolta i gegnum 90x400 limtrésbita SKRUFAST FESTAST NIPUR [ LIMTRE EFTIR
. meenisbita (185x800). 2 stk. M16/250 i gegnum limtrésbita 185x800 LEIDBEININGUM FRA FRAMLEIDANDA PAKEININGA.
Bjalkaskor 90x145 .
5stk. M16/190 ilimdir boltar med Sudur : a=4
36 stk. kambsaum 40/60 i hvern sko Upat UKA 3 eba sambeerilegu = TILVISANIR
steypulimi. ., 160 |, 198 ALMENNAR SKYRINGAR:
L, 215, Sudur:a=5 o 6 SJA BL.NR.06859-B000
L40 90 | 40 00 . 115 60, 92 130 60
T T = (I A A MALSETNINGAR A VEGGJUM:
N T - e ENENE N I TEIKNING ARKITEKTS
°Q O g 8 3
0%0 D\o N o) :T o § :T GéT I VEGGJUM:
o N e P\ TEIKNING LAGNAHONNUDA
- - S 5 i3 s 0
0 ) . 0 ﬁ ] P2 E ™ @ : -
B N 0 N
N 3 LaT ° J 8
r% ® N N T =5 %
Festing M (1 stk.) Mkv. 1:5 T © o
Vinkill 105x105 med styrkingu (X = 3
14 stk. kambsaum 40/40 | sperru R g == NN 8
3stk M10/125 i vegg : |
N | e} ™ [_
o J ol T %Q ( A 05.09.07 Sja sky shJ
& 2 :| 8 s{’ o l Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid
8 | o |
| - I
L] R VSB
) RN 101 ; L &L | VERKFREDISTOFA
8 DL 40 0 110 0
) , 160 , 4|[ /|I/ "V /H/ BAJARHRAUN 20 - 220 HAFNARFJORBUR - KENNIT. 710796-2899
§ L 310 L vsb@vsb.is - Simi5858600 - Fax5858610 - www.vsb.is
o 1 1 Py |
8 Avitun sérhdnnuda A o
3 "Bjom Gustafsson Ki: 180550 4889 6‘779““ 6.
B NN Verkheit
5 SN . EYRARTROP 13
2 2 HAFNARFJORPUR
% el v Verkhluti
g S BN BU RE)AR\!IRKI - VIDBYGGING
pry o VEGGIR A 1.HAD OG PAKVIRKI
§ N %g Hannad Teiknad  |Yfirfaris Kvardi Sisa
8 ‘ sbJ sbJ 1:10 1:5 /A1 -
§ 6 % Dags. Verkefni Teikning Utgéfa
3 A ¢ mcbu AN )Em LV . 14.06.2007 06859 | B203 A
—_— T = u -~




